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Щодо запиту на інформацію

Фонд державного майна України (далі -  Фонд) розглянув Ваш 
електронний запит на публічну інформацію від 24.03.2021 щодо надання 
інформації стосовно переліку (категорій) осіб, які проживають в гуртожитку 
№19 Київського національного університету імені Тараса Шевченка, 
розташованого за адресою: вул. Васильківська, буд. 94, копії Положення про 
користування гуртожитком в Київському національному університеті імені 
Тараса Шевченка та повідомляє.

Відповідно до Закону України «Про Фонд державного майна України» 
Фонд є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, що 
реалізує державну політику у сфері приватизації, оренди, використання та 
відчуження державного майна, управління об’єктами державної власності, у 
тому числі корпоративними правами держави щодо об’єктів державної 
власності, що належать до сфери його управління, а також у сфері державного 
регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності. 
Відповідно до Закону України «Про управління об’єктами державної 
власності» Фонд забезпечує формування і ведення Єдиного реєстру об’єктів 
державної власності (далі -  Реєстр) та є його розпорядником.

Відповідно до положень вказаних законів, постанов Кабінету Міністрів 
України від 14 квітня 2004 року № 467 «Про затвердження Положення про 
Єдиний реєстр об'єктів державної власності» та від ЗО листопада 2005 року 
№ 1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів 
державної власності» Реєстр формується та ведеться Фондом згідно з наданою 
суб’єктами управління інформацією щодо об’єктів державної власності. Таким 
чином, дії Фонду щодо внесення даних до Реєстру залежать від дій суб’єктів 
управління.

У Реєстрі обліковується Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка (код за ЄДРПОУ: 02070944; суб’єкт управління -  Міністерство освіти і
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науки України) та нерухоме державне майно, яке перебуває на його балансі, у 
тому числі гуртожиток за місцезнахоженням: м. Київ, вул. Васильківська, 94.

У зв’язку з вищевикладеним Фонд не є розпорядником інформації з 
питань, порушених у запиті, тому на підставі ч. З ст. 22 Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» направляємо Ваш запит за належністю до 
Міністерства освіти і науки України.

Директор Департаменту 
комунікацій та маркетингу

Мікрюкова
200-31-72


